



【活用事例】

シャノン×kintone で加速する老舗企業の DX

株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村健一郎、証券コード:3976 以下、シャノン)は、池田金属工業株式会社(本社:大阪府大阪市西区、代表取締役社長:武井宏樹以下、池田金属工業)における、マーケティング支援システム「SHANON MARKETING PLATFORM(以下、シャノンMA)」とサイボウズ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:青野慶久(本名:西端慶久):、証券コード:4776 以下、サイボウズ)が提供するノーコード・ローコードツール kintone の連携活用事例を発表いたします。



池田金属工業は、「すべてはお客様のため。ねじで世界をよりよく変える。」を使命に、今年75期目を迎える関西の老舗企業で、ねじの卸売業として流通だけでなく、ねじに関する高い技術力に定評のある企業です。

老舗ならではの「信頼」と「安定・安心」という強みを持ちながら、老舗であるがゆえの「変革への対応」という課題も抱えていました。コロナ禍に直面した 2020 年にシャノン MA を導入し、続いて SFA ツールとしてサイボウズの kintone を採用されました。これらのソリューションの連携により、商談の創出から売上向上に至るまでのプロセスにおいて、一気通貫でデジタルトランスフォーメーション (DX) を進めています。

池田金属工業株式会社の詳細はこちら

http://www.ikekin.co.jp/

- ■シャノン MA および kintone 連携の活用方法
- ・資料請求、セミナー、展示会等で獲得したリード情報の一元管理および育成活動をシャノン MAで実施
- ・企業情報(Musubu)を利用し、MA データをセグメント化する事でより効率的なナーチャリング活動を実現
- ・シャノン MA から発生する商談を kintone に自動連携・引き渡し、獲得から商談化まで一気通貫で管理

■事例インタビュー

シャノン×kintone で加速する老舗企業の DX

https://www.shanon.co.jp/case/manufacture/ikekin2/

■エンドース

サイボウズ株式会社 執行役員 営業本部長 玉田 一己

サイボウズ株式会社は、池田金属工業様に kintone とシャノン MA の連携が導入された事を心より 歓迎いたします。 効率的でスムーズな連携により、池田金属工業様の DX 推進がさらに進むこと を確信しております。 今後もパートナーシップを深めて、シャノン様と共に、お客様にとって価値あるソリューションをご提案してまいります。

kintone とは

東証プライム上場企業の3社に1社を含む、34,000社以上が利用しているサイボウズのノーコード・ローコードツール。ITの知識がなくても自社の業務に合わせたアプリを作成でき、日々変化

する業務にあわせた改良も簡単に素早くできます。主な機能として「データベース+ワークフロー+コミュニケーション」の特性があり、顧客管理、出張申請、業務日報など幅広い用途で活用できるため、現場主導の継続的な業務改善を実現します。

製品サイト: https://kintone.cybozu.co.jp

Baseconnect 株式会社 取締役 COO 野中崇史

Baseconnect 株式会社は、池田金属工業様に Musubu とシャノンを組み合わせてご活用された事を 心より歓迎いたします。 この Musubu とシャノンの連携により、池田金属工業様のマーケーティング活動がより戦略的に、また効率的に進むことで営業面でも高い成果が期待できるものと確信しております。

Musubu (ムスブ) とは

「Musubu」は、140万件以上の企業情報を通じて法人営業の新規開拓を支援するクラウド型企業情報データベース。「世界中のデータを繋げることで、ダイレクトに必要な情報にアクセスできる世界を作る」をミッションに掲げています。

製品サイト: https://musubu.in/

■株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現するシャノンのマーケティング支援システムは、金融、IT・通信、製造業など業種を問わず、大規模から中規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

商号 : 株式会社シャノン (証券コード:3976)

代表者 : 代表取締役社長 中村 健一郎

所在地 : 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4 階

設立年月日 : 2000 年 8 月 25 日

事業内容 : クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL: https://www.shanon.co.jp/

■製品に関するお問い合わせ先

株式会社シャノン マーケティング部

TEL: 03-6743-1565

E-mail: marketing@shanon.co.jp